

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РФ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
им. В.П. АСТАФЬЕВА»
(КГПУ им. В.П. Астафьева)

Институт	<u>психолого-педагогического образования</u>
Кафедра	<u>психологии и педагогики детства</u>
Направление подготовки	<u>44.04.01 Педагогическое образование</u>
Магистерская программа	<u>Управление в системе дошкольного образования</u>
Студент ФИО	<u>Ненартович А.А.</u>

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
**«Диагностическая компетентность воспитателя дошкольной
организации как условие обеспечения качества дошкольного
образования»**

Диссертационное исследование А.А. Ненартович посвящено актуальной проблеме развития диагностической компетентности воспитателя дошкольной организации, рассматриваемой как важнейший компонент его профессионально-педагогической компетентности. При этом автор предполагает изучать диагностическую компетентность воспитателя в аспекте ее взаимосвязи с качеством дошкольного образования. В ходе обширного теоретического анализа источников, а также анализа экспериментальных данных автор последовательно обосновывает не только факт наличия, но и направленность взаимосвязи между диагностической компетентностью воспитателя и качеством дошкольного образования.

В выборе проблемы и темы исследования, а также в формировании замысла исследования А.А. Ненартович проявила достаточную самостоятельность и заинтересованность.

В ходе выполнения теоретической и практической частей выпускной квалификационной работы Анастасия Анатольевна неизменно демонстрировала настойчивость и упорство в достижении поставленных цели и задач, высокую степень трудолюбия и ответственности.

Особо следует отметить ее стремление проникнуть в сущность изучаемых явлений, систематизировать их и описывать, что нашло отражение в логически выстроенных, стилистически грамотно оформленных текстах теоретической главы, выводов и заключений. Владение методикой и методами научно-исследовательской деятельности позволили студентке подобрать и разработать диагностический инструментарий, адекватный предмету изучения; получить достоверные и значимые для теории и практики дошкольного образования результаты.

Таким образом, качество результатов проведенного исследования свидетельствуют о *высокой степени* готовности А.А. Ненартович к реализации задач в области управления дошкольной образовательной организацией;

демонстрируют способность к рефлексии и дальнейшему развитию собственной профессиональной деятельности.

Содержание, структура, оформление представленной к защите работы соответствует требованиям Положения о ВКР магистра (магистерской диссертации) в ФГБОУ ВО «КГПУ им. В.П.Астафьева» от 27 января 2016 года и ГОСТ - 2008 года.

Представленная ВКР является самостоятельным законченным исследованием, выполненным в соответствии с уровнем высшего образования для квалификации (степени) магистра педагогического образования, а ее автор заслуживает высокой оценки.

Руководитель:

к.п.н., доцент кафедры
психологии и педагогики детства
КГПУ им. В.П.Астафьева



И.А.Яценко

03.12.2018